

sk0050 4 800 mtik1052

külpolitikai hireink tartalomjegyzéke: sk0037-től sk0050-ig

sk0037 vietnam - thaiföld

sk0038 rövid hírek:

párizs: francia parlament - új választási törvény

washington: usa - nyári időszámítás vége

firenze: hó olaszországban

melbourne: ausztrália - ellopott gauguin-

és boudin-festmények

sk0039 brandt zárszava - spd-kongresszus

sk0040 fülöp-szigetek

sk0041 szíria - nb - szír és arab reagálás

sk0042 baszkföldi merényletek - esti összefoglaló /1/

sk0043 baszkföldi merényletek - esti összefoglaló /2/

sk0044 szovjet parlamenti küldöttség - nszk

sk0045 rövid hírek:

tokió: moszkvai japán kiállítás bezárt

moszkva: új szovjet gépkocsipari miniszter

moszkva: moszkva - békenagygyűlés

sk0046 kiállítások

sk0047 brit - szíriai - bessmertnih

sk0048 róma - béketüntetés

sk0049 tartalomjegyzék 1.

sk0050 tartalomjegyzék 2.

pi/im

készült az mti külpolitikai főszerkesztőségében:

főszerkesztő: kopreda dezső

szerkesztette: fazekas lászló

pirityi sándor

- v é g e -

20.30

251086 1246

Nur

--

MTI

Szerkeszti a Külpolitikai Főszerkesztőség

Kiadja az MTI - Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest, Pf. 3. Tel.: 756-722 Telex: 22-4371

Külföldi hírek

budapest, 1986. október 26.

kül

v a s á r n a p

sk0001 4 230 mtik1001

honecker- peking, ulánbátor

éliás béla, az mti tudósítója jelenti:

peking, 1986. október 26. /mti/ - erich honecker, az nszép kb főtitkára, az ndk államtanácsának elnöke befejezte kínában tett hatnapos hivatalos baráti látogatását és vasárnap elutazott pekingből.

honecker a kínai fővársoban tárgyalásokat folytatott teng hsziao-pinggel, kina vezető politikusával, li hszien-nien államelnökkel, hu jao-pang pártfőtitkárral és csao ce-jang miniszterelnökkel. ezt követően kétnapos vidéki látogatást tett nankingban és sanghajban.

erich honeckert és kíséretét a pekingi repülőtéren vu hszüe-csien kínai államtanácsos és külügyminiszter, csu liang, a kkp kb nemzetközi osztályának vezetője, cseng to-pin külkereskedelmi és csin csung-ta vegyipari miniszter bucsuztatta.

elutazása előtt kínai újságíróknak adott nyilatkozatában honecker elégedettségét fejezte ki hivatalos baráti látogatásának eredményével. rámutatott, hogy a látogatás nagyon sikeres volt, s a két fél azonos álláspontra jutott a kétoldalu kapcsolatok kérdéseiben és néhány nemzetközi kérdésben. a látogatás kétségtelenül pozitív hatással lesz a két ország, a két párt és a két nép hagyományos baráti kapcsolatainak továbbfejlesztésére - mondotta, és hozzátette, hogy mély benyomást tett rá kina fejlődése.

di

az nszep kb főtitkára, az ndk államtanácsának elnöke végül köszönetét fejezte ki a kínai népnek a szívélyes fogadtatásért és a vendéglátásért.

ulánbátor, 1986. október 26. /taszsz/adn/ - erich honecker, az nszep kb főtitkára, az ndk államfője hivatalos baráti látogatásra vasárnap mongóliába érkezett.

honeckert a mongol népi forradalmi párt kb főtitkára, a nagy népi hurál elnökségének elnöke, dzsamnin batmönh hívta meg.

éb mg ai
09.57 261086 1819

-.-

sk0002 4 230 mtik1002

pandzsáb

ráczy péter, az mti tudósítója jelenti:

uj-delhi, 1986. október 26. /mti/ - szikh terroristák ismét tömegmerényletet követtek el pandzsáb indiai szövetségi államban. szombat este kuban falu zsufolt piacterén gépfegyverekből vaktában tüzet nyitottak az emberekre. helyszíni jelentések szerint nyolcan meghaltak és hatan megsebesültek. az áldozatok között szikhek is vannak.

a merénylők gyalogosan érkeztek a piacra - a terrorakció végrehajtása után kereket oldottak.

a hétvégi akció is érzékelteti, hogy bár a pandzsábi biztonsági szervek bizonyos fokig szétzúzták a terrorista kivégző osztagok láncolatát, az erőszakot még nem sikerült megzaboláznuk. a szélsőséges fegyveres mozgalom vezetősége még mindig képes újjászervezni a sejteket. hivatalos indiai közlések szerint a terroristák utánpótlása részben pakisztánból érkezik.

a szikh terroristák technikai felszereltségére jellemző, hogy a hétvégén már negyedszer zavarták meg a rendőrség híradási láncát. az elvileg titkos hullámhosszon khalisztáni jelszavak hangzottak fel, fél órára megbénítva a rendőrség munkáját. /khalisztán a szélsőségesek követelte szikh független állam neve./

di

a merényletek árnyékában a szövetségi állam éli mindennapjait. becslések szerint az idén rekordmennyiségű búzatermés várható az india „kenyereskosarának”, nevezett pandzsábban. politikai sikon a békés állapotok visszaállítását nehezíti, hogy az állam kormányzó pártja, az akali dal szikh szervezet a belső hatalmi versengés miatt több frakcióra hullott szét, megakadályozva az egységes politikai fellépést a szélsőséges követeléseket támasztó terrormozgalommal szemben.

rp/im ai
10.20 261086 1677

-.-

sk0003 4 230 mtik1003

vöröskereszt - dél-afrika - nyugati országok

pretoria, johannesburg, genf, 1986. október 26.
/mti-afp/ap/reuter/ - a dél-afrikai kormány az ország mielőbbi elhagyására szólította fel a nemzetközi vöröskereszt képviselőit szombaton. az intézkedést roelof pik botha külügyminiszter jelentette be rövid közleményben.

pretoria ily módon kívánja megtorolni, hogy pénteken a nemzetközi vöröskereszt-mozgalom genfi világkonferenciáján felfüggesztették tagságát. az ellenintézkedés tizenöt svájci állampolgárt érint, akik a nemzetközi szervezetet képviselték pretoriában és a délnyugat-afrikai windhoek-ben.

x x x

17 nyugati ország vöröskeresztes szervezetének küldöttjei a genfi világkonferencia meghatározatlan idejű elnapolását kérték szombaton, mondván: a tanácskozáson jelentős nézeteltérések merültek föl. az indítványt nem sokkal azután terjesztették elő, hogy dél-afrika ügyében döntés született. a nyugati javaslatot a küldöttek 178 - 52 arányban elvetették.

di ai
10.30 261086 1004

di

-.-

sk0004 4 230 mtik1004

brit-sziriai - pravda

moszkva, 1986. október 26./mti/ - a brit-sziriai diplomáciai kapcsolatok megszakitása és a london által fogantatosított többi barátságatlan intézkedés része annak a sokoldalú, sziria ellenes intrikának, amelyet nyugaton az egyesült államok bontakoztatott ki - mutatott rá vasárnap a pravdában vlagyimir pereszada.

a newsweek című amerikai hetilap megfogalmazása szerint „keresik az ürügyet ahhoz, hogyan büntessék meg damaszkuszt,,, miért? - teszi fel a kérdést a pravda kommentátora és meg is adja rá a választ: „azért, mert sziria olyan független, imperialista ellenes politikát folytat, amely nem felel meg washingtonnak és sok nato szövetségesének, ide értve london, és hozzá számítva az egyesült államok „stratégiai szövetségését,, - tel avivot is. a sziria elleni támadások különösen az utóbbi hónapokban erősödtek föl, amikor ismételt megerősítette, hogy a közel-keleti kérdés általános rendezése mellett kötelezte el magát.

sziria ellen ugyanazt a forgatókönyvet alkalmazták, mint amelyet washington - london fő partnere - már felhasználott a másik „kellemetlen,, arab ország, libia ellen. azután, hogy támogatta az egyesült államok libia ellen áprilisban végrehajtott támadását, anglia az egyesült államok cselekedeteit másolja, s a „terroristák büntársa,, címkét ragasztja sziriára. nem véletlen, hogy washington azonnal jóváhagyta london lépését és visszahívta damaszkuszi nagykövétét. „konzultációkra,, hazament kanada nagykövete is. franciaország és az nszk-kormány, akár csak libia esetében, visszafogottságot tanúsított, s kijelentették, hogy nincsenek hasonló tervei.

a sok megpróbáltatást kiállt sziriai nép nem ijed meg most sem. a nemzetközi közvélemény rokonszenve és szolidaritása az ő oldalán áll - hangoztatta végezetül kommentárjában a pravda.

vi ai
10.37 261086 1838

sk0005 4 230 mtik1005

salvador - földrengés

san salvador, 1986. október 26. /mti-upi/efe/ - josé napoleón duarte salvadori államfő szombaton bejelentette, hogy kormánya a jövő év elejéig elhalasztja a mostani pénzügyi évre tervezett „háborus adó,, kivetését. duarte a döntést azzal indokolta, hogy az ország erőforrásait most elsősorban az október 10-i földrengés okozta károk helyreállítására kell fordítani.

a salvadori kormány mintegy 30 millió dollár többletbevetélre számított 1986 hátralévő részében a „háborus adó,, kivetéséből.

megfigyelők felhívják a figyelmet arra, hogy az intézkedés bevezetésének két hónappal történő elhalasztása elsősorban politikai célokat szolgál. a kormány a polgárháborúra való hivatkozással akarta kivetni az új adót, de ezt az elképzelést a törvényes ellenzéki erők, és az üzleti körök is hevesen elleneztek.

szombaton kormányjelentést tettek közzé az októberi földrengés kárának becsült nagyságáról. a kormány szerint csak az épületekben és közművekben keletkezett károk összege eléri a 310 millió dollárt. csak a fővárosban több, mint 190 ezer épületet kell újjáépíteni, illetve helyreállítani.

a salvadori hazafiak a földrengés után azonnal tüzszünetet hirdettek meg. a kormány azonban nem csatlakozott ehhez a kezdeményezéshez, s emiatt változatlan heveséggel folyik salvadorban a polgárháború.

gó ai
10.58 261086 1366

ai

--



sk0006 4 230 mtik1006

spanyolország - portugália

meruk józsef, az mti tudósítója jelenti:

madrid, 1986. október 26. /mti/ - a kétoldalu kapcsolatok erősítésére irányuló kölcsönös lépések fontosságának hangsúlyozása volt a hétvégén tartott spanyol-portugál kormányfői találkozó legfőbb mondanivalója. a felek ugyanakkor nem hunytak szemet a meglévő nézetkülönbségek felett sem.

felipe gonzález spanyol miniszterelnök és anibal cavaco silva portugál kormányfő szombat este véget ért kétnapos megbeszélésén a politikai kapcsolatok fellelítése és a nyugat-európai politikai-gazdasági-kulturális vérkeringésbe való beilleszkedés volt a kinyilvánított közös szándék. a portugáliai guimaraes városban tartott találkozóról kiadott közös nyilatkozat barátságáról és a kölcsönös tisztelet szelleméről tesz említést - ami a két ibériai állam hagyományos hűvös viszonyának felmelegítésére irányuló erőfeszítésekre utal. gyakorlati lépéseként elhatározták a közös határátkelő helyeken a vám- és egyéb okiratok kezelésének egyszerűsítését, s a két fővárosban a szomszéd állam kulturája népszerűsítésének fokozását.

az el pais, amely általában madridi kormánykörök véleményét tükrözi, megállapítja: a majdani miniszteri szintű szakértői találkozók sem leplezik el azt a lényegi nézetkülönbséget, ami a spanyol bankok portugáliai és portugál bankok spanyolországi ténykedésének következménye. spanyol gazdasági körök szerint a lisszaboni kormány a spanyol bankok inváziójától tart.

a találkozó után felipe gonzález fogadta mario soares portugál államfő. megfigyelők utalnak arra, hogy a két politikus igen fontos szerepet játszik a szocialista internacionálé keretein belül.

spanyolország és portugália kormányfői egyébként először tartottak hivatalos megbeszélést azóta, hogy a két szomszédos ibériai nato-tagország az idén januárban a közös piacnak is tagja lett.

mj/im ai
11.01 261086 1890

di

.-.

sk0007 4 230 mtik1007

machel

maputo, gweru /zimbabwe/, 1986. október 26./taszsz/reuter/ziana/
- a mozambiki népi köztársaság kormánya nem zárja ki annak lehetőségét, hogy a dél-afrikai köztársaság hatóságainak közük van samora machel tragikus halálához - jelentette ki szombaton teodata hunguana mozambiki tájékoztatási miniszter.

a dél-afrikai köztársaságban azt bizonygatják, hogy szerencsétlenség történt a személyzet hibája és a kedvezőtlen időjárási viszonyok miatt. mindazonáltal nem alaptalan azt feltételezni, hogy gondosan megtervezett büntettről van szó - mondotta a miniszter.

robert mugabe szombaton annak a véleményének adott hangot, hogy samora machel halála után a pretoriai kormány a fajúldozó rendszer fenntartása érdekében a szomszédos államok elleni fegyveres agressziókhöz, s állami vezetők meggyilkolásához fog folyamodni. a zimbabwei miniszterelnök a kormányzó zanu-hf párt konferenciáján szólt fel gweruban.

zimbabwe lakosságának egységet kell tanusítania, mert csak így védelmezhető meg az ország függetlensége és szuverenitása - jelentette ki robert mugabe.

kr ai
11.15 261086 1108

.-.

sk0008 4 230 mtik1008

sziria - fejlemények

damaszkusz, tunisz, bejrut, genova, bonn, 1986. október 26.
/ap/reuter/upi/afp/ - sziria további erőfeszítéseket tesz a libanonban fogvatartott amerikai tuzok kiszabadítása érdekében, annak ellenére, hogy az egyesült államok, követte nagy-britannia lépését, hazahívta damaszkuszi nagykövét - jelentette ki szombaton damaszkuszban faruk as-saraa szir külügyminiszter. a politikus egy nappal azután tartott sajtóértekezletet, hogy london a hindawi-ügyre való hivatkozással megszakította diplomáciai kapcsolatait sziriával.

nezar hindawi a lefolytatott bírósági tárgyalás szerint áprilisban terhes barátnője kihalásával merényletet kísérelt meg az el al izraeli légitársaság london-tel aviv járata ellen. a nő

di

1986.10.26.

táskájába rejtett pokolgépet a repülőtéri biztonsági szolgálat még idejében megtalálta. nagy-britannia kormánya szerint „meggyőző bizonyítékok, „ állnak rendelkezésre azzal kapcsolatban, hogy szíriának köze van a merényletűhöz.

a pénteken bejelentett brit döntés után az egyesült államok hazahívta, míg kanada konzultációra rendelte vissza nagykövétét. a két diplomata vasárnap délelőtt elhagyta damaszkuszt.

sedli klubi, az arab liga főtitkára a 21 tagu szervezet nevében sajnálkozását fejezte ki a brit-szir diplomáciai kapcsolatok megszakadása miatt. a szombaton tuniszbán kiadott nyilatkozat szerint féltő, hogy a „brit kormány hagyta magát félrevezetni az izraeli titkosszolgálatok által fabrikált állításokkal, „ az arab liga támogatásáról biztosította szíriát az „ellenséges izraeli nyomással és kampánnyal, „ szemben.

rasid karami libanoni miniszterelnök szombaton elítélte london és washington szíria ellenes lépéseit. karami szerint „nagy-britanniának az arabokkal szembeni igazságtalan cselekedetei már régen kezdődtek. ez egészen visszanyulik a balfour deklarációig, „ amelyet 1917-ben hoztak nyilvánosságra és amely hazát ígért palesztinában a zsidó népnek. /balfour brit külügyminiszter volt./

a nyugat-európai országok közül franciaország és az nszk óvatosan reagált a brit lépésre. a nyugatnémet kormány például kijelentette, elítél mindenfajta terrorista akciót, és minden államot felszólít erre. ezzel szemben giovanni spadolini olasz hadügyminiszter szombaton támogatta london lépését és felszólította az európai közösség országait, hozzanak lépéseket damaszkusszal szemben. az európai közösség külügyminiszterei hétfőn luxemburgban találkoznak, ahol várhatóan a fő téma a közösség országainak szíriával fenntartott kapcsolatai és azok jövője lesz.

mg ai
12.04 261086 2557

Li

.-

1986.10.26.

sk0009 4 230 mtik1009

infa ,86

hannover, 1986. október 26. /mti/ - bezárta kapuit a hannoveri infa ,86 nevű fogyasztói vásár, melynek egyik fő attrakciója a hungexpo szervezésében rendezett ungar zu gast kiállítás volt. a magyar bemutatkozás mérlege igen kedvező. a kiállítást tíz nap alatt 112 ezer látogató, köztük számos üzletember tekintette meg. a vendégek sorában ott voltak alsó-szászország kormányának miniszterei és a város vezetői is.

„igen attraktív és sokrétű ez a rendezvény, „ - nyilatkozott heinrich jürgens, a szövetségi ügyek minisztere. a kiállítás jelentős missziót tölt be az ország megismertetésében, és elősegíti majd a fogyasztók körében a magyar termékek jobb értékesítését-hangsúlyozta dr. johann-tönjes cassens, a tudomány- és művészetügyi miniszter. ezt a látogatók vásárlási kedve is igazolta, akik az értékesítési standokon több mint 100 ezer márkáért vásároltak elsősorban szalámit, borokat, konzerveket és más élelmiszeripari termékeket. de elkelt volna a kiállítás több más árucikke, sőt a divatbemutató több modellje is, ha az nemcsak a piac tesztelését szolgált volna. a fogyasztóközönség érdeklődése vállalatunk és a hagyományos magyar termékek importőreinek így azzal a tanulsággal szolgált, hogy ebben a tartományban még számos lehetőség van fogyasztási cikkeink szélesebb körben történő eladására. ugyanígy az egyéb területeken létrejött kapcsolatok is igazolták, hogy a több mint félszáz itt jelentkező alsó-szászországi vállalattal a nádszövegtől, az illóolajon és a textiltermékeken át a műszaki gumicikkéig nemcsak az egyszerű eladásban, hanem a gazdasági együttműködés más formáiban is megvan a partnerek készsége. az ungar zu gast kiállítás a kedvezően alakuló alsó-szászországi kapcsolatok egyik sikeres állomása volt. a folytatás vállalatunk további aktivitásától függ.

hexpo/im/szm ai
12.47 261086 1846

Li

.-

1986.10.26.

táskájába rejtett pokolgépet a repülőtéri biztonsági szolgálat még idejében megtalálta. nagy-britannia kormánya szerint „meggyőző bizonyítékok, állnak rendelkezésre azzal kapcsolatban, hogy szíriának köze van a merényletűhöz.

a pénteken bejelentett brit döntés után az egyesült államok hazahívta, míg kanada konzultáciára rendelte vissza nagykövétét. a két diplomata vasárnap délelőtt elhagyta damaszkuszt.

sedli klubi, az arab liga főtitkára a 21 tagu szervezet nevében sajnálkozását fejezte ki a brit-szir diplomáciai kapcsolatok megszakadása miatt. a szombaton tuniszbán kiadott nyilatkozat szerint félő, hogy a „brit kormány hagyta magát félrevezetni az izraeli titkosszolgálatok által fabrikált állításokkal, az arab liga támogatásáról biztosította szíriát az „ellenséges izraeli nyomással és kampánnyal, szemben.

rasid karami libanoni miniszterelnök szombaton elítélte london és washington szíria ellenes lépéseit. karami szerint „nagy-britanniának az arabokkal szembeni igazságtalan cselekedetei már régen kezdődtek. ez egészen visszanyulik a balfour deklarációig, amelyet 1917-ben hoztak nyilvánosságra és amely hazát ígért palesztinában a zsidó népnek. /balfour brit külügyminiszter volt./

a nyugat-európai országok közül franciaország és az nszk óvatosan reagált a brit lépésre. a nyugatnémet kormány például kijelentette, elítél mindenfajta terrorista akciót, és minden államot felszólít erre. ezzel szemben giovanni spadolini olasz hadügyminiszter szombaton támogatta london lépését és felszólította az európai közösség országait, hozzanak lépéseket damaszkusszal szemben. az európai közösség külügyminiszterei hétfőn luxemburgban találkoznak, ahol várhatóan a fő téma a közösség országainak szíriával fenntartott kapcsolatai és azok jövője lesz.

mg ai
12.04 261086 2557

Li

..-

1986.10.26.

sk0009 4 230 mtik1009

infa ,86

hannover, 1986. október 26. /mti/ - bezárta kapuit a hannoveri infa ,86 nevű fogyasztói vásár, melynek egyik fő attrakciója a hungexpo szervezésében rendezett ungarnd zu gast kiállítás volt. a magyar bemutatkozás mérlege igen kedvező. a kiállítást tíz nap alatt 112 ezer látogató, köztük számos üzletember tekintette meg. a vendégek sorában ott voltak alsó-szászország kormányának miniszterei és a város vezetői is.

„igen attraktív és sokrétű ez a rendezvény, - nyilatkozott heinrich jürgens, a szövetségi ügyek minisztere. a kiállítás jelentős missziót tölt be az ország megismertetésében, és elősegíti majd a fogyasztók körében a magyar termékek jobb értékesítését-hangsúlyozta dr. johann-tönjes cassens, a tudomány- és művészetügyi miniszter. ezt a látogatók vásárlási kedve is igazolta, akik az értékesítési standokon több mint 100 ezer márkáért vásároltak elsősorban szalámit, borokat, konzerveket és más élelmiszer-gazdasági termékeket. de elkelt volna a kiállítás több más árucikke, sőt a divatbemutató több modellje is, ha az nemcsak a piac tesztelését szolgálta volna. a fogyasztóközönség érdeklődése vállalatunk és a hagyományos magyar termékek importőreinek így azzal a tanulsággal szolgált, hogy ebben a tartományban még számos lehetőség van fogyasztási cikkeink szélesebb körben történő eladására. ugyanígy az egyéb területeken létrejött kapcsolatok is igazolták, hogy a több mint félszáz itt jelentkező alsó-szászországi vállalattal a nádszövettől, az illóolajon és a textiltermékeken át a műszaki gumicikkeig nemcsak az egyszerű eladásban, hanem a gazdasági együttműködés más formáiban is megvan a partnerek készsége. az ungarnd zu gast kiállítás a kedvezően alakuló alsó-szászországi kapcsolatok egyik sikeres állomása volt. a folytatás vállalatunk további aktivitásától függ.

hexpo/im/szm ai
12.47 261086 1846

Li

..-

sk0010 4 230 mtik1010

afganisztán - pravda

26. /mti/)

moszkva, 1986. október /- a szovjetunió afganisztánnal kapcsolatos politikáját kommentálja vasárnap esti nemzetközi szemléjében a pravda a szomszédos országban ideiglenes, állomásozó szovjet csapatok hat ezredének kivonása alkalmából.

a lap hirmagyarázója, borisz orehov emlékeztet, hogy a korlátozott méretű szovjet katonai erő afganisztáni tartózkodásáról a szovjetunió ellenfelei rengeteg rágalmat terjesztettek. az „afgán kérdést”, nemegyszer próbálták kihasználni arra, hogy befeketítsék a szovjet politikát, s igazolják az imperializmusnak a világ különféle részein elkövetett agresszív cselekményeit. az elfogulatlan szemléelőben azonban mindez nem kérdőjelezi meg a szovjetunió által afganisztánnak nyújtott segítség internacionalista voltát.

az szkp xxvii. kongresszusán - folytatódik a kommentár - elhangzott, hogy a szovjetunió szeretné már a legközelebbi jövőben kivonni afganisztánból az ország kormányának kérésére odaküldött csapatait, s a szovjet politikában a tettek nem térnek el a szavaktól. ezt igazolja a mostani részleges kivonás is. a róla hozott igen jelentős döntés - amelyről a szovjet kormány előre tájékoztatta pakisztánt és a többi érdekelt országot is - előmozdítja a helyzet politikai rendezésének meggyorsítását, új ösztönzést ad neki. és teljes joggal elvárható, hogy válaszul csökkenni fog a demokratikus afganisztán ügyeibe való külső beavatkozás.

amint véglegesen kidolgozzák a politikai rendezés módját, ennek megfelelően felgyorsulhat a szovjet csapatok afganisztánból történő hazatérése. a kivonás határidőit és szakaszait egyeztetették az afgán vezetéssel.

ami pedig azokat illeti, akik szervezik, pénzelik és ösztönzik az afganisztán elleni, hadüzenet nélküli háborút, akiknek területéről ezt a hadviselést irányítják, tudniuk kell, hogy ha az afganisztán elleni intervenció folytatódik, a szovjetunió nem hagyja cserben szomszédját. e tekintetben döntő tényezőt fognak jelenteni az afgán néppel való internacionalista szolidaritásunk éppúgy, mint országunk biztonsági érdekei - hangsúlyozza az szkp kb központi napilapja.

sn ai
13.04 261086 2126

-.-

sk0011 4 230 mtik1011

dominique urbany temetése

brüsszel, 1986. október 26. /mti/ - szombaton nagy részvét mellett kísérték utolsó útjára luxemburg egy kis falujában - ahol utolsó éveit töltötte - dominique urbant, a luxemburgi kommunista párt 83 éves korában elhunyt tiszteletbeli elnökét, a párt egyik alapítóját. a ravatalnál az elhunyt egykori munkahelyéről érkezett bányászok és kohászok álltak diszórésget.

a bucsuztatásnál jelen volt a parlament elnöke és sok képviselője, a kormány több minisztere, a diplomáciai testület számos tagja. az mszmp-t dr. németh józsef, hazánk luxemburgban is akkreditált brüsszeli nagykövete képviselte.

a zeitung vum letzeburger vollek, a luxemburgi kommunista párt napilapja pénteki számában közölte az mszmp központi bizottságának részvétlívát. az elhunyt életutját ismertető fényképek között két fotó magyarországi látogatása során készült.

ff/im/szm ai
13.25 261086 0916

-.-

sk0012 4 230 mtik1012

nakaszone - katonai parádé /1. rész/

trom andrás, az mti tudósítója jelenti:

tokió, 1986. október 26. /mti/ - hatékony védelmi képesség létrehozása mellett szállt sikra nakaszone jaszuhiro japán miniszterelnök a vasárnap megrendezett éves katonai parádén. az önvédelmi erők 5200 katonája, a diplomáciai testületek képviselői, valamint a tízezres nézőközönség előtt a kormányfő kijelentette: „mostantól egy ütőképes és hatékony védelmi tervet kell megvalósítanunk, amely a japán-amerikai biztonsági rendszerhez kapcsolódik.,, japán azonban nem kíván katonai hatalommá válni - folytatta.

a beszédében a múlt év szeptemberében elfogadott ötéves védelmi fejlesztési terv hatékony megvalósításának fontosságát hangsúlyozó nakaszone ugyanakkor határozottan kijelentette: „országunk erőfeszítése katonai erejének fejlesztésére csak védelmi célokat szolgál, a japán békealkotmány által meghatározott keretek között, és japán sohasem fog megengedni az atommentesség hármaskörének támogatásában.,, **fegyver-**

Im

megfigyelők rámutatnak: japán katonai kiadásai 1986 és 1990 között 18 ezer milliárd jent /jelenlegi árfolyam szerint kb. 120 milliárd dollár/ tesznek ki. japán eddig tartotta magát a békealkotmány azon határozatához, hogy a védelmi kiadások nem haladhatják meg a nemzeti jövedelem egy százalékát, ugyanakkor a kiadások átcsoportosítását teszi lehetővé a jen felértékelődése révén különösen alacsonnyá váló olajár. az ilyen módon keletkező üzemanyag-megtakarításokat az egy százalékos kereten belül beruházásra és fejlesztésre fordíthatja a nemzetvédelmi hivatal /hadügyminisztérium/.

nakaszone a nagyszabású szárazföldi és légvédelmi parádé előtt beszédében japán fokozódó nemzetközi diplomáciai szerepére hívta fel a figyelmet, és sikraszállt emellett, hogy az egyesült államok és a szovjetunió kormánya térjen vissza a tárgyalóasztalhoz. /folyt./

tr/im ai
13.31 261086 1885

-.-

sk0013 4 230 mtik1013

nakaszone - katonai parádé /2. rész/

az események véletlen egybeesése folytán hétfőn kezdődik hokkaidón az a nagyszabású egyesített hadgyakorlat, amelyen első alkalommal vesznek részt a japán védelmi erők szárazföldi, haditengerészeti és légvédelmi egységei, valamint az egyesült államok megfelelő alakulatai. a mindhárom haderőnemet felvonultató gyakorlat célja egy feltételezett támadás elhárítása, amelynek megvalósítására - szintén először - dél-koreában állomásozó amerikai légikötőket is bevonnak. katonai szakértők rámutatnak, hogy a hadgyakorlatra egyidejűleg kerül sor az egyesült államok „power sweep”, elnevezésű átfogó parancsnoki gyakorlatával, amelyet az egyesült államok és nato-szövetségesei bevonásával a világ különböző térségeiben tartanak. ez azt tükrözi, hogy a japán védelmi erők teljes mértékben kapcsolódnak az egyesült államok világstratégiájához - mutatnak rá a katonai elemzők.

tr/im ai
13.55 261086 0936

-.-

sk0014 4 230 mtik1014

Latin-amerikai hírek

managua, washington, 1986. október 26./taszsz/reuter/ap/dpa/ - washington az ellenforradalmároknak nyújtott 100 millió dolláros segéllyel sem tudja legyőzni a nicaraguai népet, a sandinista forradalmat - hangsúlyozta szombaton elhangzott televíziós beszédében daniel ortega, a közép-amerikai ország elnöke.

mint arról beszámoltunk, reagan elnök pénteken írta alá a nicaraguai ellenforradalmárok segélyezéséről szóló törvényt.

ortega a továbbiakban hangsúlyozta: az ország minden polgárának kötelessége az ország védelmi képességének erősítése és a termelés hatékonyságának emelése.

washingtonban a fehér ház szomszédságában mintegy 1200 fő tiltakozott a nicaraguai ellenforradalmároknak nyújtott amerikai támogatás ellen. a tüntetést a nicaragua-ellenes háború megszüntetéséért küzdő mozgalom szervezte, s mint szóvivőjük elmondta, a szombati akciót újabbak fogják követni.

x - x - x

argentín bírósági források közlése szerint az emberi jogokat sértő bűnök miatt még ebben az évben bíróság elé állítják leopoldo galtieri volt argentín elnököt. a bírósági eljárást a fővárostól északra fekvő rosario városban fogják lefolytatni, ahol galtieri a hetvenes évek végén a második hadtest parancsnokaként szolgált. a vádak között gyilkosság, személyek törvénytelen elhurcolása és megkínzása szerepel.

galtierit tavaly a hadbíróság 12 évi börtönre ítélte az 1982-es falklandi háborúban tanúsított magatartása miatt.

kr ai
14.29 261086 1492

-.-

sk0015 4 230 mtik1015

a szerkesztőségek figyelmébe!

mai mtik 1003. számu /vöröskereszt-dél-afrika című/ anyagunk második bekezdésének első mondatát az alábbiak szerint kérjük módosítani:

pretoria ily módon kívánja megtorolni, hogy szombaton a nemzetközi vöröskereszt-mozgalom világkonferenciáján felfüggesztették részvételét.

küLturnus

15.51 261086 0378

-.-

sk0016 4 230 mtik1016

kim ir szen

moszkva, 1986. október 26./mti/ - kim ir szen, a koreai munkapárt kb főtítkára vasárnap megtekintette a szovjetunió nemzetgazdasági eredményeit bemutató vásárt, és meglátogatta a ,,tudomány, technika, termelés - ,86,, elnevezésű kiállítást.

kim ir szent vagyim medvegyev, az szkp kb titkára, pavel gilasvili, a legfelsőbb tanács elnökségének elnökhelyettese és más hivatalos személyiségek kísérték el erre a látogatásra.

vi ai

16.15 261086 0465

-.-

sk0017 4 230 mtik1017

London sziria elleni fellépést sürget /1. rész/

köves tiber, az mti tudósítója jelenti:

London, 1986. október 26. /mti/ - sir geoffrey howe brit külügyminiszter sziria elleni határozott fellépésre akarja mozgósítani közöspiaci kollégáit az egk hétfőn összeülő külügyminiszteri értekezletén luxembourgban. a brit kormány nem titkolja: nagyon rossz néven veszi, hogy bonn és párizs alaposan tanulmányozni akarja a londonban terrorista bűncselekmény miatt elítélt nezar hindawi ,,sziriai kapcsolataira,, vonatkozó bizonyítékait, mielőtt bármilyen lépésre szánnák el magukat damaszkusz ellen.

,,nagy-britannia egyedül maradt Európában a nemzetközi terrorizmus elleni harcban,, - panaszolta vasárnap brit kormányforrásokra hivatkozva a the mail on sunday. a konzervatív lap szerint ,,a whitehall keserűségét csak fokozza az a tény, hogy nagy-britannia különleges erőfeszítéseket tett európai partnerei, elsősorban franciország támogatására a terrorizmus leküzdésében,,.

a the sunday telegraph szerint a brit kormány nem tekint különösebb derűlátással a luxembourgi találkozó elé, s ,,felkészült a csalódásra,, a közöspiaci partnereitől várható támogatást illetően. a lap tudni véli, hogy howe külügyminiszter a brit titkosszolgálat által összegyűjtött ,,meggyőző bizonyítékokat,, fog az egk külügyminiszteri értekezlete elé tánni ,,sziria szerepéről,, az el al utasszállító gépének felrobbantására tett merényletkísérletben.

a sunday today vasárnap azt a meglepő értesülését közölte, hogy az izraeli titkosszolgálat, a moszad ,,jólőre tudott a készülő merényletről,, s azért nem tájékoztatta erről az illetékes brit hatóságokat, mert ,,tetten akarta érni a merénylőket,, s ily módon bizonyítani ,,sziriai kapcsolataikat,,. a lap szerint a scotland yard ,,egyenesen elképesztőnek találta azt a gyorsaságot, amellyel a moszad /közvetlenül a merényletkísérlet után/ adatokat szolgáltatott a sziriai műveletről,,. a brit biztonsági szolgálat - a sunday today forrásai szerint - ,,rendkívül érdekesnek találta, hogy milyen kiterjedt ismeretekkel rendelkeznek az izraeliek ebben az ügyben, s folyton az volt az érzésük, hogy még valami meglepetést tartogatnak,,. /folyt./

kt/im ai

16.26 261086 2212

-.-

sk0018 4 230 mtik1018

London sziria elleni fellépést sürget /2. rész/

a news of the world című vasárnapi bulvárlap anne murphy, az „élő bombának”, szánt ír fiatalasszony vallomásait közli. ezekből kiderül: a heathrow repülőtéren folytatott poggyászvizsgálat során az el al izraeli légitársaság biztonsági emberei már az első ellenőrzési pontnál elvették tőle utitáskáját, azt elvitték megvizsgálni, és csak fél óra múlva hozták vissza, produkálva az utitáskában felfedezett pokolgépet.

a the observer vasárnapi háttéranyagában egy meg nem nevezett jordániai forrást idéz, amely szerint „hindawi a legutóbbi 10 év folyamán felváltva dolgozott jordánia számára a palesztinok ellen, a sziriaik számára jordánia ellen, az irakiak számára sziria ellen, sőt, dolgozott a moszad számára is,,. a the observer hozzáfűzi: „igaz ugyan, hogy a közel-keleten és másutt a titkosszolgálatok rengeteg időt fordítanak arra, hogy behatoljanak egymás szervezeteibe, de nincs bizonyíték arra, hogy hindawi valaha is dolgozott volna a moszad számára.,,

kt/im ai
16.31 261086 1046

-.-

sk0019 4 300 mtik1019

rövid hírek

elefántcsontpart—izrael

abidjan, 1986. október 26. /mti-afp/reuter/ - elefántcsontpart úgy döntött, hogy áthelyezi izraeli nagykövetségét jeruzsálemből tel-avivba. az afrikai ország az idén állította helyre diplomáciai kapcsolatait izraellel, és egyike volt annak a három államnak, amely jeruzsálembé helyezte képviselőjét. a korábbi lépés nagy felháborodást keltett a mohamedán világban, amely hangsúlyt helyez arra, hogy a megszállt jeruzsálem nem izrael fővárosa, az arab liga külügyminiszteri értekezlete pedig a múlt héten a kapcsolatok megszakítását is kilátásba helyezte.

bányaszerencsétlenség

johannesburg, 1986. október 26. /ap/reuter/ - öt bányász meghalt a dél-afrikai köztársaság egyik aranybányájában, ahol vasárnap leszakadt egy felvonó. 32-en a nyolcszáz méteres mélységben

rekedtek, s a mentők csak hétórás munkával jutottak el hozzájuk. a dél-afrikai köztársaságban legutóbb alig egy hónapja volt súlyos bányaszerencsétlenség; akkor 177 ember halt meg.

thai repülőgép

osaka, 1986. október 26. /reuter/ - kényszerleszállást hajtott végre vasárnap egy thaiföldi személyszállító repülőgép osakán, miután műszaki hibából fedélzetén felrobbant egy olajnyomásmérő. a gép utasai közül negyvenen megsebesültek, közülük tizen súlyosan. a robbanás rést ütött a gép falán, a kabinban leesett a légnyomás, és a gép rohamosan vesztett repülési magasságából. a kényszerleszállás azonban sikerült. a gép a bangkok-tokió járaton közlekedett.

brit botrány

London, 1986. október 26. /afp/reuter/ - magánéleti botránya miatt lemondott a brit konzervatív párt alelnöke, jeffrey archey. a bulvárlapok által szellőztetett ügy - archer állítólagos kapcsolata egy prostituálttal - nem bizonyosodott be, de a politikus bejelentette lemondását, hogy a kormányon lévő párt választási kilátásait semmiképp se árnyékolja be. három éve a toryk elnöke, cecil parkinson hasonló botrány miatt kényszerült távozni a politikai színpadról.

ta-sas ai

16.49 261086 2009

-.-

sk0020 4 230 mtik1021

fiat vagy daihatsu?

varsó, 1986. október 26. /mti/ - befejeződtek a licenctárgyalások a lengyel fso autógyár és az olasz fiat, valamint a japán daihatsu között. ezek után a lengyel kormány feladata dönteni: a két-két szerződéstervezet közül melyikre adja áldását, és ennek megfelelően fiat vagy daihatsu személyautók gördülnek-e le a varsói gyár szerelőszalagjairól legkorábban 1988-ban.

a döntésben nagy szerepe lehet az esetleges hitelek feltételeinek is. hamarosan véget ér az egyezkedés a kiválasztott bankokkal. a szakértők és a lengyel közvélemény szerint a fiat esélyei a jobbak, mivel az olasz-lengyel autóipari kooperáció hagyományai egészen a második világháború előtti időszakig nyulnak vissza. nyilván sokat nyom a latban az utóbbi évtizedek együttműködése a fiat 125-ös és 126-os gyártásában.

a japán ajánlat ellen érvelők a nagy távolságra és a lengyel ipar számára talán túlságosan is magas műszaki-technikai és technológiai színvonalra hivatkoznak. mások viszont éppen ennek a technológiai ugrásnak az egész lengyel gazdaság számára előnyös vonatkozásaira hívják fel a figyelmet.

addig is, amíg a döntés megszületik, folytatódik a korábbi modellek gyártása. a varsói gyár az idén 60 ezer fso 700-as /a licencszerződés lejártáig fiat 125-ös volt a nevük/ és 35 ezer polonéz személygépkocsit bocsát ki. jövőre 40 ezer polonéz és az ideinél valamivel kevesebb fso 1500-as gyártását tervezik.

zse/im ai
17.08 261086 1452

-.-

sk0021 4 300 mtik1022

etiópia—jemeni ndk

aden, 1986. október 26. /mti-taszsz/ - adeni pártdelegáció járt etiópiában a jemeni szocialista párt főtitkárának vezetésével. ali szalem al-bied és az etióp vezetők az adenben kiadott hivatalos közlemény szerint a két ország közötti kapcsolatok jövőjéről tárgyaltak, s hangsúlyozták azok fejlesztésének fontosságát.

mint ismeretes, etiópiát és a jemeni ndk-t szövetség fűzi össze, s emiatt addisz abeba közelről érdekelt a januári jemeni hatalmi harc után létrejött új adeni vezetéssel való kapcsolatok fejlesztésében.

a közlemény szerint a megbeszélések az elvtársiasság és a kölcsönös megértés jegyében folytak.

ta-sas ai
17.20 261086 0678

-.-

sk0022 4 230 mtik1023

turner - rakéták

kis csaba, az mti tudósítója jelenti:

washington, 1986. október 26. /mti/ - tiltsák el a ballisztikus rakéták kipróbálását - javasolja stansfield turner tengernagy, aki carter elnöksége idején a cia, a központi hírszerző hivatal vezetője volt. a the washington post vasárnapi számában megjelent cikkében. turner szerint az ilyen tilalom gyakorlatilag megoldaná azt, amiről reykjavikban mihaíl gorbacsov és ronald reagan tárgyalt: a ballisztikus rakéták tíz év alatt történő felszámolását.

turner érvelése szerint a rakéták kipróbálásának tilalma egyrészt azt jelentené, hogy lehetetlenné válik új földrészközi rakétafejek kifejlesztése, másrészt a meglévő fegyvertár is elavulttá, sőt használhatatlanná válik, mivel a próbák nélkül nem lesz megbízható. a javaslat szerint ezzel megszűnik annak veszélye, hogy bármelyik fél első csapást mérhetne.

a volt tengernagy - a reykjaviki tárgyalások jelenlegi amerikai értelmezésének megfelelően - azt hangoztatja, hogy egy ilyen tíz-éves időszak elteltével mindkét fél megtartaná hadászati jelentőségű fegyverei egy részét, vagyis a hadászati bombázókat és a manőverező robotrepülőgépeket, de ezek nem jelentenek olyan fenyegetést, mint a rakéták: a célokat csak lassan közelíthetik meg, és megfelelő védelem van ellenük. turner nem foglalkozik azzal, mi legyen az ürfegyverkezési program sorsa abban az esetben, ha megvalósulna a ballisztikus rakéták felszámolása.

az amerikai sajtó egyébként a hét végén nagy terjedelemben foglalkozik azzal, valóban hajlandó volt-e reagan elnök reykjavikban elfogadni mindenfajta nukleáris hadászati fegyver felszámolását, vagy csupán a ballisztikus rakéták megszüntetését akarta. mint azt a moszkvában a megbeszélésekről nyilvánosságra hozott részletek tanúsítják, reagan eredetileg mindenfajta hadászati nukleáris fegyver felszámolásával egyetértett, most azonban az amerikai kormányzat igyekszik úgy feltüntetni, hogy az elnök csak a rakéták megszüntetésére mondott igent. john poindexter tengernagy, az elnök nemzetbiztonsági tanácsadója külön cikket írt a the washington post vasárnapi számában, s ebben igyekszik meggyőzni a közvéleményt: az amerikai kormányzat nem szándékozik teljes egészükben feladni a hadászati nukleáris fegyvereket.

ki/im ai
17.40 261086 2295

-.-

sk0023 4 230 mtik1024

mozambik - mugabe - alijev

harare, maputo, 1986. október 26. /mti-taszsz/reuter/ - a pretoriai rezsím nem tudja megdönteni a mozambiki forradalmat, mert az széles néptömegek támogatását élvezi - mondta egyebek között robert mugabe zimbabwei kormányfő vasárnap egy nagygyűlésen, amelyet hararében, a múlt héten repülőgépszerencsétlenség áldozatává lett samora machel mozambiki államfő, a frelimo-párt elnöke emlékére rendeztek. mugabe mintegy félszáz ezer ember előtt mondott beszédet.

a kormányfő hangsúlyozta: a zimbabwei nép a mozambiki néphez fűződő barátságához híven, minden szükséges támogatást megad ahhoz, hogy az országban ne juthasson hatalomra az önmagát „mozambiki nemzeti ellenállásnak”, nevező ellenforradalmi szervezet, amely a pretoriai hatóságok támogatását élvezi.

végezetül annak a véleményének adott hangot, hogy samora machel tragikus halála újabb lendületet ad majd a dél-afrikai és a namibiai nép felszabadító harcának.

vasárnap megérkezett maputóba az a szovjet párt-és állami küldöttség, amely samora machel temetésén vesz majd részt. a delelegációt gejdar alijev, az szkp kb pb tagja, a minisztertanács elnökének első helyettese vezeti.

ps ai

17.45 261086 1204

--

sk0024 4 300 mtik1025

fülös-szigetek

manila, 1986. október 26. /upi/afp/ - juan ponce enrile fülös-szigeteki hadügyminiszter vasárnap ismét nyilvánosan bírálta corazon aquino elnököt. a miniszter volt a fő szónok azon a manilai tömeggyűlésen, amelyet az elűzött marcos elnök hívei tartottak, kormányellenes és kommunista ellenes jelszavakat kiabálva.

enrile - akit „le coryval... éljen marcos”, jelszavakkal fogadott a 20 ezer fős tömeg - beszédében azzal gyanúsította a kormányt, hogy teret enged a kommunistáknak, s a kezükre játssza az országot. ki kell irtani a kommunizmust, s ehhez először minden gyanu fölött álló kormány kell - jelentette ki a hadügyminiszter. félórás beszédét a hadsereg rádióadója is sugározta.

ez volt a második marcos-párti tömegtüntetés manilában azóta, hogy a hét elején enrile szakítással fenyegette meg a kormányt, ha tovább tárgyal a baloldali felkelőkkel a tüzszünetről és a felkelést kiváltó okok felszámolásáról. a fülös-szigeteki hadsereg - miután washingtonból bátorítást kapott - arra akarja szorítani a kormányt, hogy térjen vissza a marcos-diktatura módszeréhez: a fegyveres megoldás erőltetéséhez.

corazon aquino a tárgyalások hive, de a hadsereg szembefordulásától tartva engedményeket tett a katonai vezetőknek. a tárgyalási feltételek szigorítását ígérte, és határidőt szabott a felkelőknek a fegyverletételre.

juan ponce enrile a megbuktatott marcos elnök kormányában is hadügyminiszter volt, akkori átállása corazon aquino oldalára jelentős szerepet játszott a hatalomváltásban.

ta-sas ai

17.54 261086 1561

--

sk0025 4 230 mtik1026

sziria - nagy-britannia - fejlemények

tel-aviv, tokió, teherán, damaszkusz, algir 1986. október 26. /mti-dpa/ap/afp/qna/tanjug/ - az izraeli kormány vasárnap „bátor lépésnek”, nevezte azt a brit döntést, hogy a londoni kormány megszakította diplomáciai kapcsolatait damaszkusszal - közölte jichak samir, ujonnan beiktatott izraeli kormányfő. a koalíciós kormány jobbszárnyát alkotó likud-tömörülés vezetőjéhez hasonlóan a kemény vonal hívének számító ariel saron kabinetminiszter is dicsérőleg szólt a sziria elleni brit döntésről. az izraeli rádióknak adott interjújában saron úgy fogalmazott, hogy „a nemzetközi terrorizmus ellen a nyugati országoknak fel kell lépniük, s ezt a harcot az egyesült államoknak kell irányítania,,.

a sziriai külügyi államminiszter a hét végén damaszkuszban külön-külön tájékoztatta az arab országok nagyköveteit a londoni döntésre adott damaszkuszi válaszlépésről. sziriai illetékesek szerint a hindawi-ügy az izraeli, brit és az amerikai titkosszolgálat által szervezett „szinjáték”, amely azt a célt szolgálja, hogy izrael és az egyesült államok ürügyet találjon egy sziriai elleni katonai kaland megindítására. az egyik damaszkuszi kormányilletékes vasárnap fogadta az ENSZ BT állandó tagországainak sziriai nagyköveteit.



eközben algéria és irán „határozott támogatásáról”, „illetve szolidaritásáról biztosította szíriát. az algériai külügyminisztérium vasárnapi nyilatkozata nem tesz ugyan említést nagy-britanniáról, mindazonáltal megállapítja: szíria egy megfélemlítési kampány áldozata. a szíria elleni vádaskodások „nem győztek meg senkit, és nem is sikerül majd senkit meggyőzniük”, - szól a nyilatkozat.

az iráni kormányfő szerint a brit akció amerikai és izraeli támogatása arra vall, hogy a londoni lépés „összeesküvés jellegű”,

japán „óvatosan foglal majd állást”, a szíriához fűződő viszonyát illetően a londoni lépés után. tokiói kormányforrásokból közölték: japán az egk hétfői miniszteri tanácsának ülése után foglal majd hivatalosan állást az ügyben.

ps ai

18.01 261086 2064

-. -

sk0026 4 300 mtik1027

honduras - amerikai katonák

tegucigalpa, 1986. október 26. /efe/taszsz/ - mintegy 500 amerikai katona hadgyakorlatot kezdett honduras keleti részén, a nicaraguai határ közelében - jelentette be az egyesült államok tegucigalpai nagykövetsége.

a dzsungelháborúra kiképzett különleges zászlóaljat c-141-es repülőgépről ejtőernyőn dobták le a kelet-hondurasi Gracias-á-dios tartományban, ahol a nicaraguai ellenforradalmároknak számos támaszpontja van. a napokban kezdődött manőverek november 7-ig tartanak.

1983 óta 15 ezer amerikai katona kapott kiképzést hondurasban.

sas ai

18.08 261086 0610

-. -

sk0027 4 230 mtik1028

vietnam - szövetségi politika /1. rész/

füzes oszkár, az mti tudósítója jelenti:

hanoi, 1986. október 26. /mti/ - a társadalom sajátos rétegeivel kapcsolatos pártpolitikáról mondott beszédet a ho si minh-városi párttertekezleten nguyen van linh, a vietnami kommunista párt kb titkárságának vezetője.

a dél-vietnami nagyváros sajátosságai közé tartozik, hogy itt él a vietnami katolikusok fele, a kínai nemzetiségűek /hoák/ csaknem kétharmada - és természetesen a legnagyobb számban itt élnek azok, akik az ország újraegyesítése előtt a régi amerikai barát dél-vietnami rezsim tisztségviselői, katonái, hívei voltak.

nguyen van linh felszólalásában rámutatott: - a sebek nagy része begyógyult. az itthonmaradt ugynevezett „régik”, értelmiség túlnyomó többsége megtalálta helyét és boldogulását az új rendszerben - mint ahogy az emigráltak nagy része is tisztességesen viseltetik hazája iránt. ma már nincs szükség semmiféle megkülönböztetésre a „régiek és az újak”, között, mindegyikük elismert tagja a szocialista értelmiségnek - állapította meg a vkp kb vezető titkárságának

- a vietnami katolikusok többségéről is elmondható, hogy hazafiként él és dolgozik. felesleges előítéletek helyett segíteni kell őket anyagi és szellemi szükségleteik kielégítésében. azokat a pontokat kell hangsúlyozni, amelyek révén a katolikusok a szocialista nemzeti egység részévé válhatnak - különösen nagy figyelmet fordítva a katolikus fiatalokra. /folyt./

fo/im ai

18.14 261086 1484

Nur

-. -

sk0028 4 230 mtik1029

helmut schmidt az ndk-ban

potsdam, 1986. október 26. /adn/dpa/ - az európai és a világbéke két fontos eleméről: a párbeszédéről és a türelemről beszélt vasárnap potsdamban helmut schmidt, az nszk volt szövetségi kancellárja. schmidtet az evangélikus-luteránus egyház potsdami körzetének főszuperintendense, günter bransch hívta meg.

az egyik potsdami templomban tartott előadásában schmidt hangsúlyozta, hogy a béke megóvásához türelemre és kompromisszumkészségre van szükség. az európai békét csakis a hozzávetőleges katonai egyensúly és a különböző társadalmi rendszerek érdekeinek egyeztetése révén lehet megteremteni.

a volt szövetségi kancellár ferlidézte erich honeckerrel tartott találkozáját, amelyen arra az emlékezetes megállapításra jutottak, hogy német földről nem szabad soha többé háborúnak kiindulnia.

a potsdami rendezvényt abból az alkalomból tartották a nikolaikirchében, hogy 301 évvel ezelőtt adták ki a potsdami „türelmi rendeletet”, amelynek értelmében a franciaországban üldözött hugenották menedéket kaptak poroszországban.

ps ai

18.21 261086 1094

-.-

sk0029 4 230 mtik1030

vietnam - szövetségi politika /2. rész/

a katolikus papságot abba az irányba kell befolyásolni - mondotta a vietnami pártvezető -, hogy összhangba hozhassák vallási missziójukat a világi tevékenységgel, egyként szolgálhassák hitüket és hazájukat. egyidejűleg továbbra is a törvény teljes szigorával kell eljárni az ellenforradalmár, reakciós papokkal szemben.

/a vietnami katolikus vallási közösséget nyolcmillióra becsülik. a katolikus egyház és a vietnami szocialista állam viszonyát bizonyos történelmi ellentétek terhelik - a buddhizmussal ellentétben a katolikus vallás a francia gyarmatosítók és az amerikai beavatkozás, folyamodványa, volt. ma a vietnami állam tiszteletben tartja a vallásszabadságot. az állam és a katolikus egyház viszonyában azonban még idő kell ahhoz, hogy végleg

N m

felülkerekedjenek a nemzeti együttműködést keresők az egyházi hierarchiában./

a vietnamban élő kínai nemzetiségűekről szólva nguyen van linh kijelentette: - általánosításoknak itt sincs helye. az ellenséggel szemben a törvény erejével, a becsületes állampolgárok iránt teljes bizalommal kell viseltetni - erősítve a politikai nevelőmunkát a hoák megnyerése érdekében. /a hoák számát vietnamban kétmillióra becsülik, miután 1978-1979-ben körülbelül ugyanennyien kínába távoztak./

- a régi rendszer tisztségviselői számára lehetővé kell tenni - mondotta nguyen van linh -, hogy szükségtelenné váljon a velük szembeni megkülönböztetés és megértsék: számukra és gyermekeik számára is van jövő a szocialista rendszerben. mind nagyobb részük esetében ez már megvalósult.

megfigyelők szerint - bár vietnamban a szövetségi politika kifejezést nem használják - nguyen van linh fenti beszéde jelzi: a megújulásra törekvő vietnami párt még nagyobb nyomattal folytatja a szocialista nemzeti egység megteremtésére irányuló politikáját.

fo/im ai
18.27 261086 1870

-.-

sk0030 4 230 mtik1031

gerardo iglesias - nato

meruk józsef, az mti tudósítója jelenti:

madrid, 1986. október 26. /mti/ - a spanyol nato-tagság részleteivel kapcsolatban a kormányzatnak, és személy szerint felipe gonzález kormányfőnek a törvényhozásban kell magyarázatot adnia. ezt hangsúlyozta vasárnap egy madridi nagygyűlésen gerardo iglesias, a spanyol kommunista párt főtitkára, a baloldali egység elnevezésű választási koalíció vezetője.

gerardo iglesias kifejtette, hogy a baloldali egység koalíciója szerint a kormányzat megszegi a nato-tagsággal kapcsolatos márciusi népszavazás idején adott szavát. utalt arra, hogy a spanyolországi támaszpontokról a pentagon nem vont még ki erőket, és az ibériai állam végülis részt vesz az atlanti szövetség integrált erőinek tevékenységében.

N m

a spanyol kommunista párt főtitkára hangsúlyozottan szólt arról, hogy spanyolország atomfegyvermentes helyzetének fenntartása nem egyszerűen a nukleáris rakéták távoltartását jelenti, hanem a nyugat-európai nukleáris erőtlől való következetes távolmaradást is. közölte, hogy november elején nagyszabású támaszpontellenes tüntetést szervez a demokratikus baloldal.

a nagygyűlésen felszólalt marcelino camacho, a munkásbizottságok nevű baloldali szakszervezet főtitkára, aki éles szavakkal bírálta a szocialista párti kormányzat munkáellenes gazdaságpolitikáját.

mj/im ai
18.33 261086 1378

-.-

sk0031 4 230 mtik1032

nszk—sziria

flesch istván, az mti tudósítója jelenti:

bonn, 1986. október 26. /mti/ - az nszk-kormány egyelőre nem foglalkozik azzal a gondolattal, hogy nagy-britannia példáját követve megszakítsa diplomáciai kapcsolatait szíriával. a nyugatnémet sajtó erre következtet egy bonni külügyminisztériumi szóvivőnek abból a szűkszavú nyilatkozatából, amely a terrorizmus általános elítélésére szorítkozott. a szóvivő egyben felszólította az arab liga tagállamait, hogy szintén határolják el magukat a terrorizmus minden fajtájától, és tanácskozzanak az európai közösség tagállamaival a nemzetközi terrorizmus politikai gyökereiről és leküzdésének módjairól.

a welt am sonntag című hetilap jelentése szerint a bonni kormány egyidejűleg lemondta faruk as-saraa szíriai külügyminiszter tervezett látogatását. a külügyminisztérium szerint a miniszter október 29-ére szeretne volna kitüzni a látogatás napját, de „a felek nem tudtak megállapodni az időpontban,„ a sajtó emlékeztet arra, hogy az angliában elítélt nazar hindawi fivérét nyugat-berlinben annak gyanújával tartják börtönben, hogy közreműködött a la belle nevű diszkóbár ellen elkövetett véres robbantásos merényletben.

a zdf-tévéállomás jelentése szerint az nszk-kormány jelenleg konzultációkat folytat a brit-kormányal.

fn/im ai
18.36 261086 1327

-.-

sk0032 4 230 mtik1033

magyar vendégszereplés nyugat-berlinben

nyugat-berlin, 1986. október 26. /mti/ - nagy sikerrel vendégszerepelt a korona-pódium a nyugat-berlini cafe moehringben.

a korona-pódium művészei az előző és a mostami hétvégén, összesen hat alkalommal mutatták be az „egy este pesten,„ című német nyelvű műsort.

a nyugat-berlin szívében található hangulatos, igen népszerű moehring-kávéházban egy-egy előadást 250 néző tekinthetett meg. a közönség által minden alkalommal nagy tetszéssel fogadott műsorban fikár lászló, kovács apollónia, mikes lilla, oláh ferenc és ötvös csilla lépett föl.

a sokszínű összeállításban megemlékeztek liszt ferencről, magyar költők versei hangzottak el, ezenkívül népdalok, szonok, és természetesen pesti viccek is helyet kaptak a műsorban.

a korona-pódium most ötödik alkalommal vendégszerepelt nyugat-berlinben, s tekintettel a sikerre, folytatása várható.

pc/im ai
18.43 261086 0935

-.-

sk0033 4 230 mtik1034

spanyol szélsőjobboldal

madrid, 1986. október 26. /mti/ - nemzeti front néven új szélsőjobboldali párt kezdte meg működését spanyolországban.

a párt vezére, blas pinar a párt alapító kongresszusára olasz és francia eszmetársakat is meginvitált. vasárnap hivatalosan is megalakult spanyolország legújabb szélsőjobboldali szervezete.

blas pinar a nemzetközi újfasizmus ismert figurája. az új párt a négy évvel ezelőtt feloszlott új erő eszmei örökségét próbálja feléleszteni. 1982-ben a novemberi választásokon csufos vereséget szenvedett a spanyol szélsőjobboldal, és ezután mondták ki az új erő megszüntetését. /korábban három éven át egy helyen rendelkeztek a törvényhozásban./

in

jóllehet az ujfasizmus eszméi nem terjednek széles körben a mai spanyolországban, a nemzeti front létrejötte figyelmeztetés a demokratikus erők számára. a szélsőjobboldal az idei nyári választásokon félszáz ezer szavazatot kapott, ám időről időre hallat magáról, amit a két hete madridban megrendezett szélsőséges tüntetés is jelez. a nacionalista eszméket hirdető párt a hatalomban kíván pozíciókhoz jutni, és keresztényi elkötelezettségről szónokol.

megfigyelők feltűnőnek tartják a párt vasárnap véget ért kongresszusán blas pinar barátaként megjelent giorgio almirante olasz szélsőjobboldali vezér és jean pierre stirbois, a francia nemzeti front országos titkárának részvételét. mindez azt engedi sejtetni, hogy a nemzetközi fasiszta mozgalom összefogása ismét gyakorlati tettekben nyilvánul meg.

mj/im/szm ai
18.47 261086 1538

-.-

sk0034 4 230 mtik1035

cavtati értekezlet - befejezés

belgrád, 1986. október 26. /mti/ - az adria-parti cavtatban befejeződött „a szocializmus a világban,, elnevezésű hagyományos kerekasztal-értekezlet, amelyet a jkszb kb társadalomtudományi kutatóközpontja az idén „a szocializmus és a gazdaság,, témájáról rendezett meg.

40 országból több mint 150 marxista és szocialista tudós, teoretikus, politológus, közgazdász volt jelen a tanácskozáson, amelyen hazánkból huszár istván, az mszmp kb párttörténeti intézetének igazgatója és halay tiber, az mszmp kb társadalomtudományi intézetének igazgatóhelyettese vett részt.

a vita középpontjában a szocialista országok gazdasági reformjainak elméleti és gyakorlati kérdései állottak. szó volt a világgazdasági helyzetről, s megkülönböztetett figyelemmel foglalkoztak a szocialista gazdaság hatékonysága növelésének témájával.

már/im ai
18.49 261086 0890

-.-

sk0035 4 230 mtik1036

a pápa és andreotti perugiában

róma, 1986. október 26. /mti/ - a béke és a párbeszéd mellett foglalt állást vasárnap perugiában ii. jános pápa, aki ezen a napon több ezer fiatallal találkozott a híres olasz történelmi városban az assisiben hétfőn rendezendő nemzetközi imanap küszöbén.

giulio andreotti külügyminiszter fogadta a város kapujában a pápát, és ugyancsak andreotti találkozik majd vele a kormány képviselőiben assisiben is. a külügyminiszter vasárnap ugyancsak felszólalt a pápa és a fiatalok között lezajlott találkozón, és nagyra értékelte a pápának az október 27-re vonatkozó teljes fegyverszünetre való felhívását. /mint ismeretes, a pápa líoni látogatása idején szólította fel a világ egymással konfliktusban levő feleit, hogy arra a napra szüntessenek be mindenféle fegyveres, erőszakos akciót./ andreotti rendkívül fontosnak tartotta beszédében, hogy minden hívő segítse elő az államok, személyek és társadalmi csoportok közötti ellentétek békés megoldását.

gf/im ai
19.21 261086 1017

-.-

sk0036 4 230 mtik1037

rövid hírek

új miniszter

moszkva, 1986. október 26. /taszsz/ - a szovjetunió legfelsőbb tanácsa elnöksége az 53 éves jurij volmert nevezte ki tengeri flottaügyi miniszterré. volmer korábban vezető beosztásokban dolgozott a tengerhajózás területén; tagja a szovjetunió legfelsőbb tanácsának.

az indiai elnök varsóba

varsó, 1986. október 26. /mti/ - november elején varsóba látogat zail zingh, az indiai köztársaság elnöke. vasárnapi varsói bejelentés szerint az indiai vezető wojciech jaruzelski, a lengyel államtanács elnöke meghívásának tesz eleget.

Liszt

washington, 1986. október 26. /mti/ - két cikkben is foglalkozik a Liszt-évfordulóval legújabb számában a musical america, a high fidelity című folyóirat melléklete. david patrick stearns ismert zenekritikus az évforduló kapcsán washingtonban megrendezett emlékhét eseményeivel foglalkozik, paul hertelendy zenekritikus pedig a magyarországi megemlékezésekkel, a budapesti tavaszi fesztivál eseményeivel. az erről beszámoló cikk külön kiemeli Liszt dante szimfóniájának előadását a magyar rádió és televízió szimfonikus zenekarának előadásában, markó iván új balettje, a Liszt zenéjére készült jézus, az ember fia bemutatóját és a koronázási mise előadását a mátyás templomban.

dg zse ki/im ai
19.35 261086 1301

--

sk0037 4 230 mtik1038

francia-nyugatnémet csucs

László balázs, az mti tudósítója jelenti:

párizs, 1986. október 26. /mti/ - hétfőn és kedden tartják frankfurtban a félévenként esedékes francia-nyugatnémet csucstalálkozót, amelynek fő témája ez alkalommal a kulturális és oktatási együttműködés lesz. goethe szülőházának felkeresésén és a közös operatátogatáson kívül azonban természetesen terítékre kerülnek az európai politikai helyzet és az együttműködés legfontosabb kérdései is.

erre utal, hogy mitterrand elnök vezetésével különösen népes francia küldöttség utazik frankfurtba: 14 miniszter, köztük jacques chirac miniszterelnök, aki most első ízben vesz részt a csúcson.

a kelet-nyugati viszony legfontosabb megvitatásra kerülő kérdése nyilván a reykjavíki szovjet-amerikai csucsértekezlet és a nukleáris leszerelés kilátásai lesznek, különös tekintettel arra, hogy kohl kancellár pár napja tárgyalt washingtonban reagan elnökkel. ebben a kérdésben párizs leplezetlenül hangoztatta fenntartásait a reykjavíki törekvésekkel szemben. raimond külügyminiszter két beszédében is kifejtette, hogy franciaország nyugtalanítónak tartaná a szovjet és amerikai közepes hatótávolságú rakétafegyverek teljes kivonását Európából. francia részről közölték, hogy mitterrand elnök a közös fegyvergyártás és a francia nukleáris fegyverek esetleges bevetésének feltételeit is meg akarja vitatni.

mm

egy másik időszerű kérdés a szíriához való viszony lesz, amit minden nyugat-európai ország számára kérdéssé tett london szakitása damaszkusszal. párizs segítséget vár szíriától libanoni tuszai kiszabadításában és a terrorizmus leküzdésében, ezért vonakodik követni a szakitásban london. várhatólag szó kerül a frankfurti csúcson a hermes nyugat-európai ürrepülőgép ügyére is, ahol párizs nagy meglepetésére végül a nyugatnémetek hozzájárultak legalább az előtanulmányok közös finanszírozásához, ami kilátást nyújt arra, hogy közösen építik meg az évezred végére az önálló nyugat-európai ürrepülőgépet.

Lb/im ai
19.46 261086 2024

--

sk0038 4 230 mtik1039

amerikai választások

kis csaba, az mti tudósítója jelenti:

washington, 1986. október 26. /mti/ - saját pártjuk győzelmét jóslták vasárnap a kilenc nap múlva megtartandó időközi választásokon a republikánus és a demokrata párt vezetői, de a vasárnapi televíziós vitasorozatban velük együtt megszólaltatott szakértők, közvéleménykutatók jelentős esélyt adtak arra, hogy a demokrata pártnak sikerül megszereznie a szenátus többségét is. míg a képviselőházban jelenleg is a demokratáké a többség, s várhatóan ez még kismértékben növekedhet is a választáson, a szenátusban a republikánusok 53 mandátum birtokában vannak, a demokraták száma 47. mivel azonban jóval több - 22 - republikánus kézben levő szenátori poszt sorsáról döntenek, mint demokrata párti szenátoréról, az esély matematikailag is nagyobb a demokrata párt térnyerésére.

a republikánus vezetők - richard lugar, a szenátus külügyi bizottságának elnöke, frank fahrenheit, a párt országos bizottságának országos elnöke és mások - kijelentették: szerintük megmarad a legalább egy főnyi többség a szenátusban. szinte minden republikánus politikus aláhozta, hogy reagan elnök személyes befolyása döntő lehet. az elnök a hátralevő napokban tucatnyi választási nagygyűlésen reklámozza a republikánus párti jelölteket, s arra törekszik, hogy a szavazókat győzze meg a reagan politikai jövőjéről kell döntenie.

a republikánus párt több száz millió dollárt fordított már eddig választási propagandára, a demokraták helyzete nehezebb, mert kasszájuk nincs kellően feltöltve. ennek ellenére azonban vezetők

mm

vasárnap kijelentték: biztosra veszik a szenátusi többség elnyerését. fő érvelésük: a reagani gazdaságpolitika a lakosság jelentékeny részének helyzetét súlyosbította, s az elnök minden látványos ígérete ellenére a választók jó részének anyagi helyzete ma rosszabb, mint hat évvel ezelőtt volt.

ki/im ai
19.55 261086 1899

-. -

sk0039 4 230 mtik1040

savimbi párizsi látogatása - mérleg

párizs, 1986. október 26. /mti/ - jonas savimbi, az angolai népi kormány ellen dél-afrikai támogatással harcoló unita vezetője nagy elégedettséggel nyilatkozott a francia állami rádióban párizsi tárgyalásairól. savimbi győzelemnek nevezte itteni látogatását: „biztosíthatom önöket - mondotta -, hogy beszélgető partnereink megértettek bennünket, sőt segítséget ígértek,,

savimbinak minden oka megvan az elégedettségre, mert nyugat-európai körútja jól kezdődött párizsban. csúcpszinten nem fogadták ugyan, mint washingtonban, de a jobboldali kormány így is kimutatta rokonszenvét iránta. fogadta őt chirac miniszterelnök, az rpr párt főtitkára, jacques toubon és a kormányfő több afrikai tanácsadója, francois léotard, a köztársasági párt főtitkára, mellesleg kulturális miniszter, jacques chaban-delmas, a nemzetgyűlés elnöke és egy kormánypárti képviselő csoport. léotard egy pártküldöttség viszontlátogatását ígérte neki angola általuk ellenőrzött területén, toubon nemzeti megbékélést és egy politikai megállapodás feltételeinek létrejöttét kívánta neki.

savimbi több sajtóbeszélgetésben kifejtette, arra szeretné rávenni a nyugat-európai országokat, hogy támogassák „békekezdeményezését,, - vagyis azt a törekvését, hogy a luandai kormány tárgyaljon vele és holden roberto fnla szervezetével a hatalom megosztásáról. a dél-afrikai támogatást savimbi kellemetlennek ismerte el az unita számára, de hangsúlyozta, hogy az egyesült államok is támogatja őket.

savimbi látogatása ellen tiltakozott a francia baloldal és angola nagykövete.

Lb/im/szm ai
20.11 261086 1627

-. -

sk0040 4 230 mtik1041

francia baloldali radikálisok

lászló balázs, az mti tudósítója jelenti:

párizs, 1986. október 26. /mti/ - a francia szocialista párttal szövetséges baloldali radikális mozgalom /mrg/ rendkívüli kongresszust tartott a hétvégén avignonban - a párt belső válságának jegyében. a kongresszus viharos viták után 60 százalékos többséggel francois doubin elnök határozati javaslatát támogatta a diszelnök michel crepeau revizionista határozati tervezetével szemben, de az ellentét ezzel nem oldódott fel.

a kis párt, amely országosan a szavazatok 2-3 százalékát szokta megszerezni, jövőjéről vitázott. abban egyetértés volt, hogy a pártnak a baloldalon a helye, és így nem közeledik régen különvált jobbszárnyához, az udf jobboldali pártszövetséghez csatlakozott radikális párthoz. a pártot megosztó kérdés az, megőrizze-e eddigi autonómiáját, vagy valamilyen formában feloldódjék a szocialista pártot körülvevő baloldali mozgalomban. crepeau azzal érvelt, hogy a francia belpolitika erős polarizálódása közepette a két nagy formáció között nem marad tér egyetlen középpárt számára sem. doubin szerint viszont el kell utasítani ezt a polarizálódást, mert azzal jár, hogy azok, akik egy választáson 49 százalékot kaptak, öt éven át ki vannak zárva az ország politikájába való beleszólásból. jean-michel baylet megpróbálta az 1988-as elnökválasztásra hivatkozva összebékíteni a két szárnyat. ebben, mint kiderült, teljes az egyetértés a szembenállók között: mitterrand újabb indulását és újraválasztását kívánják. a párt jövője, a szocialista párttal való helyi vagy országos választási szövetkezések dolga azonban nem jutott nyugvópontra.

Lb/im/szm ai
20.39 261086 1671

Nur

-. -

sk0041 4 800 mtik1043

külpolitikai hireink tartalomjegyzéke: sk0001-től sk0035-ig

budapest, 1986. október 26. /mti/

sk0001 honecker - peking, ulánbátor
 sk0002 pandzsáb
 sk0003 vöröskereszt - dél-afrika - nyugati országok
 sk0004 brit-sziriai - pravda
 sk0005 salvador - földrengés
 sk0006 spanyolország - portugália
 sk0007 machel
 sk0008 szíria - fejlemények
 sk0009 infa '86
 sk0010 afganisztán - pravda
 sk0011 dominique urbany temetése
 sk0012 nakaszne - katonai parádé /1/
 sk0013 nakaszne - katonai parádé /2/
 sk0014 latin-amerikai hírek
 sk0015 a szerkesztőségek figyelmébe! *javítás mtik1003 sz. hirre*
 sk0016 kim ir szen
 sk0017 london szíria elleni fellépést sürget /1/
 sk0018 london szíria elleni fellépést sürget /2/
 sk0019 rövid hírek:
 abidjan: elefántcsontpart - izrael
 johannesburg: bányaszerencsétlenség
 osaka: thai repülőgép
 london: brit botrány
 sk0020 fiat vagy daihatsu?
 sk0021 etiópia - jemeni ndk
 sk0022 turner - rakéták
 sk0023 mozambik - mugabe - alijev
 sk0024 fülöp-szigetek
 sk0025 szíria - nagy-britannia - fejlemények
 sk0026 honduras - amerikai katonák
 sk0027 vietnam - szövetségi politika /1/
 sk0028 helmut schmidt az ndk-ban
 sk0029 vietnam - szövetségi politika /2/
 sk0030 gerardo iglesias - nato
 sk0031 nszk - szíria
 sk0032 magyar vendégszereplés nyugat-berlinben
 sk0033 spanyol szélsőjobboldal
 sk0034 caviati értekezlet - befejezés
 sk0035 a pápa és andreotti perugiában

im

20.57 261086 1583

Nur

-.-

sk0042 4 800 mtik1044

külpolitikai hireink tartalomjegyzéke: sk0036-től sk0042-ig

sk0036 rövid hírek:

moszkva: új miniszter
 varsó: az indiai elnök varsóba
 washington: liszt

sk0037 francia nyugatnémet csucs
 sk0038 amerikai választások
 sk0039 savimbi párizsi látogatása - mérleg
 sk0040 francia baloldali rádiálisok
 sk0041 tartalomjegyzék 1.
 sk0042 tartalomjegyzék 2.

ai/im

készült az mti külpolitikai főszerkesztőségében:

főszerkesztő: kopreda dezső
 szerkesztette: ambrus istván

- v é g e -

21.00 261086 0619

Nur

-.-